



## Conseil de sécurité

Distr.  
GÉNÉRALE

S/1995/215/Corr.2  
2 août 1995  
FRANÇAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

---

### NOTE DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL

#### Rectificatif

#### Appendice de l'annexe 3, page 72

L'entrée vii) b. doit se lire comme suit :

b. Deux des éléments suivants ou plus :

- A. Une machine-outil décrite au paragraphe 60 de l'annexe 3;
- B. Une machine de contrôle dimensionnelle décrite au paragraphe 54 de l'annexe 3;
- C. Un robot décrit au paragraphe 62 de l'annexe 3;
- D. Du matériel à commande numérique décrit au paragraphe 51 de l'annexe 3.

-----